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Πρόσκληση 

 

Το συνέδριο «Σύγχρονα Θέματα Παθολογίας» που θα λάβει χώρα στο Ορθοπαιδικό 

Κέντρο Έρευνας και Εκπαίδευσης στο ΠΓΝ  «Αττικόν» αποσκοπεί στο να δώσει 

χρηστικές γνώσεις και δεξιότητες στη Παθολογία με έμφαση κυρίως στο “τι μπορώ 

να κάνω” παρά στο “τι γνωρίζω”.  

Εκτός από τα καθαρά κλινικό, εκπαιδευτικό, και ερευνητικό του σκοπό,   το συνέδριο 

αποτελεί και μια ευκαιρία καλλίτερης γνωριμίας της Δ’ΠΠΚ με άλλες Παθολογικές 

Κλινικές της περιοχής για να μοιρασθεί μαζί τους το κοινό ενδιαφέρον  και το 

«μεράκι» για την Παθολογία «την ιατρική των ενηλίκων», προσβλέποντας   στην 

περαιτέρω σύσφιξη των σχέσεων μαζί τους.  

Η θεματολογία του Συνεδρίου περιλαμβάνει   θέματα δημόσιας υγείας, διασυνδετικής 

ιατρικής, διαχείρισης συχνών παθολογικών προβλημάτων, και  τέλος ιατρική ειδικών 

ομάδων του πληθυσμού. Το πρόγραμμα περιλαμβάνει  επίσης ανακοινώσεις 

επιλεγμένων εργασιών και ένα ειδικό πρόγραμμα για την εκπαίδευση στη Παθολογία 

των 6 ετών φοιτητών και  παρουσιάσεις περιπτώσεων από τους φοιτητές.  

 

Καταβλήθηκε ιδιαίτερη προσπάθεια τα θέματα να αντανακλούν το «βάθος» και το 

«εύρος» της σύγχρονης Παθολογίας υπηρετώντας θεμελιώδεις αρχές της όπως η 

ολιστική και ιεραρχημένη αντιμετώπιση των προβλημάτων του ενήλικα ασθενή -

ιδίως του γηριατρικού, η  ορθολογική και τεκμηριωμένη χρήση διαγνωστικών και 

θεραπευτικών χειρισμών,  και τέλος η πρόσκληση  σε  ιατρούς- συμβούλους άλλων 

ειδικοτήτων με σαφή ερωτήματα και κριτική αξιολόγηση των συστάσεων τους.  Σε 

ειδική τράπεζα θα παρουσιασθούν επιλεγμένα παραδείγματα της σύγχρονης 

βιοιατρικής έρευνας και των εφαρμογών τους  στην αιτιοπαθογένεια,  διάγνωση  και  

θεραπευτική. Τέλος σε ειδικές  ομιλίες   θα συζητηθούν επίκαιρα θέματα όπως ο 

ρόλος των Λοιμώξεων στη σύγχρονη Παθολογία, το Αντιεμβολιαστικό  Κίνημα και η 

Ποιμαντική στο χώρο της Υγείας υπό το φως της διακονίας του Αγίου Πορφυρίου  στη 

Πολυκλινική Αθηνών.  

 

Η παρακολούθηση είναι δωρεάν.   
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